



Erasmus+

Vodič i upute za ERASMUS+ mobilnost
odlaznih studenata Tehničkog fakulteta
Sveučilišta u Rijeci



doc. dr. sc. Matej Fonović
ERASMUS+ koordinator
E-mail: matej.fonovic@riteh.uniri.hr
Tel: 051 554 854

Veljača 2024

Sadržaj

1. Informacije o ERASMUS+ programu mobilnosti studenata.....	3
2. Podzastupljene ili ranjive skupine studenata koje dobivaju dodatna financijska sredstva.....	5
3. Ustanove u inozemstvu s kojima Tehnički fakultet ima sklopljen ERASMUS+ bilateralni sporazum o razmjeni studenat.....	6
4. Često postavljena pitanja i procedure.....	9

1. Informacije o ERASMUS+ programu mobilnosti studenata

Drage studentice i studenti Tehničkog fakulteta, u ovom kratkom vodiču donosimo vam kratke upute, procedure, popis fakulteta odnosno sveučilišta u inozemstvu dostupnih za ERASMUS+ razmjenu, kao i popis vaših najčešćih pitanja vezanih za ERASMUS+ mobilnost. Studiranjem u inozemstvu unutar programa ERASMUS+ imate priliku naučiti nešto novo, unaprijediti svoje jezične, komunikacijske i međukulturalne vještine te razviti *soft skills* koje će budući poslodavci iznimno cijeniti. Ovaj vodič napravljen je sa ciljem da olakša studentima Tehničkog fakulteta pronalazak ključnih informacija o ERASMUS+ programu mobilnosti. U četvrtom poglavlju pronaći ćete, između ostalog, proceduru oslobađanja predmeta i priznavanje ECTS bodova stečenih na studentskoj razmjeni u inozemstvu.

Tehnički fakultet snažno potiče sve studente da iskoriste priliku za međunarodno stjecanje iskustva i prijave se na ERASMUS+ studentsku razmjenu. Za studente Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Rijeci trenutno su dostupne 54 visokoškolske institucije u 19 država članica ERASMUS+ programa sa ukupno 132 slobodna mjesta. Cijeli popis ustanova s kojima Tehnički fakultet ima sklopljen ERASMUS+ bilateralni sporazum o razmjeni studenata prikazan je u trećem poglavlju na stranicama 6-8. Za sva dodatna pitanja obratite se ERASMUS+ koordinatoru Tehničkog fakulteta, docentu Mateju Fonoviću osobno, na e-mail ili telefonski broj.

ERASMUS+ program mobilnosti predstavlja inicijativu Europske unije koja omogućuje studentima, a i profesorima odnosno nastavnom i nenastavnom osoblju priliku za stjecanje međunarodnog iskustva putem razmjena na visokoškolskim obrazovnim institucijama diljem Europe, a i šire. Glavni cilj ERASMUS-a je poticanje suradnje između europskih visokoškolskih obrazovnih institucija, poticanje međunarodne mobilnosti te jačanje europske dimenzije visokog obrazovanja i istraživanja.

ERASMUS+ program mobilnosti pruža studentima mogućnost boravka na stranim visokoškolskim institucijama, stručnu praksu, kombiniranu fizičku i virtualnu (blended) mobilnost, kratkoročnu mobilnost doktoranda ili pohađanje kombiniranih intenzivnih programa (BIP) na inozemnim institucijama. Studenti također imaju mogućnost kombiniranja studijskog razdoblja u inozemstvu s stručnom praksom koje omogućava stjecanje radnog iskustva, što postaje sve važnije pri ulasku na tržište rada. Mogućnost studiranja u inozemstvu pružaju se svim studentima na prijediplomskoj, diplomskoj i doktorskoj razini studija.

Program ERASMUS+ vam nudi bespovratnu financijsku potporu tijekom vašeg razdoblja studiranja u inozemstvu, bez obzira na to studirate li u drugoj zemlji sudionici programa ERASMUS+ ili u partnerskoj zemlji.

Trajanje studentske mobilnosti:

- Studijski boravak: **2 - 12 mjeseci** (standardna fizička mobilnost)
- Stručna praksa: **2 - 12 mjeseci** (standardna fizička mobilnost)
- Kombinirana mobilnost (BIP): **5 - 30 dana** uključuje fizičku mobilnost + obaveznu virtualnu mobilnost
- Kratkoročna mobilnost doktoranda: **5 – 30 dana** fizička mobilnost

Financijska potpora za dugoročnu mobilnost studenata:

- **500 - 550 €** mjesečno (ovisno o zemlji, vidi natječaj na stranicama sveučilišta)
- **+ 250 €** za studente koji su slabijeg socioekonomskog statusa i studenata s manje mogućnosti (vidi str. 5)
- **+ 150 €** mjesečno ako se ide samo na stručnu praksu
- **+ 50 €** dodatno za *green travel*

Financijska potpora za kratkoročnu mobilnost studenata:

- **79 €** dnevno za mobilnost u trajanju od 5 - 14 dana
- **56 €** dnevno za mobilnost u trajanju od 15 - 30 dana
+ 50 € dodatno za *green travel*
+100 € dodatno za studente s manje mogućnosti za mobilnost u trajanju od 5 - 14 dana (vidi str. 5)
+150 € dodatno za studente s manje mogućnosti za mobilnost u trajanju od 15 - 30 dana (vidi str. 5)

Dodatne informacije o ERASMUS+ mobilnosti mogu se pronaći na sljedećim internetskim stranicama:

SVEUČILIŠTE U RIJECI: <https://uniri.hr/o-sveucilistu/medunarodna-suradnja-i-erasmus/natjecaji-za-studente/>

AGENCIJA ZA MOBILNOST I PROGRAME EU: <https://www.ampeu.hr/>

EUROPSKA UNIJA: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/hr>

2.) Podzastupljene ili ranjive skupine studenata koje dobivaju dodatna financijska sredstva

Podzastupljene ili ranjive skupine studenata u VO	Dodatne informacije
Studenti nižeg socioekonomskog statusa	Prosječni mjesečni prihodi po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 85 % proračunske osnovice (375,22 EUR) uz ukupni dohodak u izračun prihoda ulaze i neoporezivi primici navedeni u Pravilniku o dodjeli državne stipendije
Studenti koji imaju status izbjeglice, tražitelja azila ili migrant	-
Studenti s potporom za uključivanje (posebne potrebe)	Studenti čije je osobno, fizičko, mentalno ili zdravstveno stanje takvo da njegovo/njezino sudjelovanje u projektu / aktivnosti mobilnosti ne bi bilo moguće bez dodatne financijske ili druge vrste potpore
Studenti čiji roditelji imaju nižu razinu obrazovanja	Najviši stečeni stupanj obrazovanja oba roditelja studenta odgovara srednjoj stručnoj spremi
Studentice u tehničkom, studenti u humanističkom području	-
Stariji studenti	Studenti stariji od 30 godina
Studenti djeca hrvatskih branitelja	Studenti djeca hrvatskih branitelja koji pripadaju sljedećim kategorijama: djeca smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, djeca nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, djeca hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, djeca dragovoljaca iz Domovinskog rata i djeca hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata koji su u Domovinskom ratu sudjelovali najmanje 100 dana kao pripadnici borbenog sektora.
Studenti pripadnici romske manjine	-
Studenti iz alternativne skrbi	Djeca bez roditeljske skrbi i djeca bez adekvatne roditeljske skrbi
Studenti beskućnici i oni koji se nalaze u riziku od beskućništva	-

Studenti, sukladno preporuci Agencije za mobilnost i programe EU, mogu dobiti dodatnu financijsku potporu za jednu od gore navedenih kategorija, ako u okviru Natječaja zatraže dodatnu potporu te prilože dokaznu dokumentaciju.

3.) Ustanove u inozemstvu s kojima Tehnički fakultet ima sklopljen ERASMUS+ bilateralni sporazum o razmjeni studenata

DRŽAVA	MJESTO	USTANOVA	PODRUČJE	RAZINA STUDIJA*			BROJ STUDENATA
				EQF 6	EQF 7	EQF 8	
Austrija	Kufstein	FH Kufstein University of Applied Sciences	Inženjerstvo	DA	NE	NE	2
Austrija	Linz	Johannes Kepler University	Elektrotehnika Energetika	DA	DA	NE	2
Bugarska	Sofia	University of Chemical Technology and Metallurgy	Inženjerstvo	DA	DA	NE	2
Bugarska	Ruse	Angel Kanchev University of Ruse	Strojarstvo	DA	NE	NE	2
			ICT	DA	DA	NE	5
Cipar	Nicosia	University of Cyprus	Elektrotehnika Energetika	NE	DA	DA	2
Češka	Prag	Czech Technical University	Strojarstvo	NE	DA	DA	2
Češka	Plzen	University of West Bohemia	Inženjerstvo	DA	DA	DA	1
Finska	Lappeenranta	Lappeenranta University of Technology	Inženjerstvo	DA	DA	DA	2
Francuska	Angers	ESAIP Engineer School	Inženjerstvo	DA	NE	NE	5
Francuska	Paris	Association Leonard de Vinci	Inženjerstvo	NE	DA	NE	5
Francuska	Dunkerque	Universite du Littoral Cote d'Opale	Inženjerstvo	DA	DA	NE	2

Grčka	Solun	International Hellenic University	Inženjerstvo	DA	DA	NE	2+1
Italija	Rim	Universita degli Studi Niccolo Cusano	Inženjerstvo	DA	DA	DA	2
Italija	Torino	Politecnico di Torino	Strojarstvo	NE	DA	DA	2
Italija	Napoli	Universita degli Studi di Napoli Federico II	Inženjerstvo	NE	NE	DA	2
Italija	Bologna	Universita di Bologna	Strojarstvo	DA	DA	DA	2
Italija	Udine	Universita degli Studi di Udine	Inženjerstvo	NE	DA	DA	2
Litva	Klaipeda	Klaipeda University	Inženjerstvo	DA	DA	NE	2
Mađarska	Budimpešta	Eotvos Lorand University	ICT Računarstvo	DA	DA	DA	2
Makedonija	Skopje	Univerzitet Majka Tereza vo Skopje	Inženjerstvo	DA	DA	NE	3
Njemačka	Ulm	Universität Ulm	ICT	NE	DA	NE	2
			Automatika	DA	DA	NE	2
Njemačka	Ingolstadt	Technische Hochschule Ingolstadt	Inženjerstvo	DA	DA	NE	3
Njemačka	Minhen	Technische Universität München	Automatika	DA	DA	NE	2
			Inženjerstvo	DA	DA	NE	2
Poljska	Krakow	AGH University	Inženjerstvo	DA	DA	DA	5
Poljska	Gliwice	Silesian University of Technology	Inženjerstvo	DA	DA	DA	5
Poljska	Czestochowa	Jan Dlugosz University	Inženjerstvo	DA	DA	DA	5
Poljska	Czestochowa	Politechnika Czestochowska	Automatika	DA	DA	DA	2
			Elektrotehnika	DA	DA	NE	2
			ICT	DA	DA	DA	2
Poljska	Lublin	Politechnika Lubelska	Inženjerstvo	DA	DA	DA	3
Poljska	Poznan		ICT	NE	DA	NE	1

		Politehnika Poznańska	Inženjerstvo	DA	DA	DA	2
			Automatika	DA	DA	NE	1
Poljska	Gdanjsk	Politehnika Gdanska	Inženjerstvo	DA	DA	DA	3
Poljska	Wroclaw	Politehnika Wroclawska	Inženjerstvo	DA	DA	DA	5
Portugal	Braganca	Polytecnic Institute of Braganca	Strojarstvo	DA	DA	NE	2
Portugal	Lisabon	Universidade de Lisboa (Tecnica de Lisboa)	Inženjerstvo	NE	DA	NE	5
Rumunjska	Temišvar	Politehnica University Timisoara	ICT	DA	DA	NE	2
Rumunjska	Cluj	Technical University of Cluj-Napoca	Inženjerstvo	NE	DA	NE	2
Slovenija	Ljubljana	University of Ljubljana	Strojarstvo	NE	DA	NE	2
			ICT	NE	NE	DA	5
Slovenija	Novo Mesto	University of Novo Mesto	Inženjerstvo	DA	DA	NE	2
Slovenija	Koper	University of Primorska	ICT	DA	DA	DA	2
Srbija	Kragujevac	University of Kragujevac	Inženjerstvo	DA	DA	DA	3
Srbija	Niš	University of Niš	Inženjerstvo	DA	DA	DA	4
Švedska	Västerås	Malardalen University	ICT	DA	DA	NE	2
			Inženjerstvo	DA	DA	NE	2
Turska	Istanbul	Istanbul Arel University	Inženjerstvo	DA	DA	DA	2
UKUPNO							132

*) Razina studija: EQF 6 (prije-diplomski), EQF 7 (diplomski), EQF 8 (poslijediplomski),

Za detaljnije informacije o gore navedenim institucijama na kojima možete ostvariti mobilnost možete provjeriti [OVDJE](#).

4.) Često postavljena pitanja i procedure

1.) Kada izlazi ERASMUS+ natječaj za studijski boravak?

Godišnje izlaze dva natječaja. Za zimski semestar naredne akademske godine natječaj se objavljuje u veljači, a za ljetni semestar natječaj se objavljuje u lipnju/srpnju.

2.) Gdje se objavljuje ERASMUS+ natječaj za studijski boravak?

Natječaji za dodjelu sredstava za ERASMUS+ program mobilnosti se objavljuju na web stranicama Tehničkog fakulteta odnosno Sveučilišta u Rijeci (<https://uniri.hr/o-sveucilistu/medunarodna-suradnja-i-erasmus/natjecaji-za-studente/>).

3.) Kako se podnose prijave na ERASMUS+ natječaj za studijski boravak?

Prijave na natječaj podnose se isključivo elektroničkim putem preko web stranice Sveučilišta u Rijeci klikom na poveznicu PRIJAVA.

4.) Tko se sve može prijaviti na ERASMUS+ natječaj za studijski boravak?

Prijaviti se mogu svi studenti Tehničkog fakulteta, Sveučilišta u Rijeci. Mobilnost u svrhu studijskog boravka se NE može ostvariti na 1. godini prijediplomskog studija.

5.) Mogu li se na ERASMUS+ natječaj za studijski boravak prijaviti izvanredni studenti?

Izvanredni studenti mogu se prijaviti na Natječaj i koristiti se financijskom potporom uz uvjet da za vrijeme trajanja mobilnosti pohađaju redovni studij u punom vremenu na inozemnoj ustanovi.

6.) Koji su kriteriji za dobivanje ERASMUS+ stipendije?

Kriterij za izbor kandidata su sljedeći: 1. Uredna i pravovremena prijava (potpuno i ispravno ispunjen prijavni obrazac; dostavljena kompletna Natječajem zatražena dokumentacija; 2. Akademske uspješnosti; 3. Znanje jezika na kojem će se održavati nastava; 4. Studenti kojima je ovo prva mobilnost u okviru programa ERASMUS imaju prioritet.

7.) Koji je postupak izbora kandidata?

Postupak izbora odvija se u dva kruga: 1. krug - administrativna provjera prijava; 2. krug - izbor kandidata/kandidatkinja za mobilnost od strane Povjerenstva za izbor kandidata.

8.) Koliko dugo vrijedi ugovor o ERASMUS+ mobilnosti?

Svaki natječaj ima naveden rok za u svojoj dokumentaciji.

9.) Kako se odabire Fakultet odnosno sveučilište za studentsku razmjenu?

Studenti moraju odabrati fakultete odnosno Sveučilišta s kojima Tehnički fakultet ima potpisan ERASMUS+ bilateralni ugovor. Popis svih ugovora kao i broj studenata koji mogu otići na određenu instituciju možete vidjeti u tablici na stranici 6-8.

10.) Koje se predmete preporuča izabrati na inozemnoj instituciji?

Preporuča se izabrati predmete koje bi mogli slušati i polagati u inozemstvu, a da ste po povratku oslobođeni polaganja sličnih predmeta na fakultetu kako ne bi gubili semestar ili godinu.

11.) Kako se izabiru predmeti koji se žele slušati na inozemnoj instituciji?

Na web stranici Fakulteta ili Sveučilišta na kojem se prijavljujete, možete pronaći katalog predmeta koje možete slušati u okviru programa ERASMUS+ programa mobilnosti. Nakon odabira predmeta potrebno je provjeriti sa ERASMUS+ koordinatorom i s voditeljem studija mogu li se ti predmeti prihvatiti i polagati na inozemnoj visokoškolskoj instituciji.

12.) Što predstavlja katalog predmeta?

Katalog predmeta ili *Course Catalogue* je popis i detaljan opis kolegija koje ustanova domaćin odnosno ustanova u inozemstvu nudi inozemnim odnosno dolaznim ERASMUS studentima. Katalog predmeta određenog studijskog programa se može naći na internetskim stranicama inozemne institucije.

13.) Kome se obratiti za dodatne informacije o studijskim programima i predmetima koje nude visokoškolske ustanove u inozemstvu?

Studijski programi obično se nalaze na mrežnim stranicama inozemnih institucija, a za dodatne informacije o eventualnim izmjenama programa, dostupnosti željenih predmeta za studente na razmijeni i jeziku na kojem se izvodi nastava najbolje se obratiti ERASMUS+ koordinatore Tehničkog fakulteta.

14.) Moraju li predmeti koje upisujem na ustanovi u inozemstvu imati isti broj ECTS bodova kao predmeti na Tehničkom fakultetu?

Predmeti na inozemnoj instituciji ne moraju imati isti broj ECTS bodova. Najčešće je razlika mala, pa se studenta oslobađa polaganja odgovarajućeg kolegija i broja bodova koji bi stekao na matičnoj instituciji. Dozvoljen je određeni stupanj fleksibilnosti te se pritom vodi računa o zahtjevnosti predmeta, izraženoj u broju ECTS bodova.

15.) Moraju li izabrani predmeti biti jednaki kolegijima u studijskim programima fakulteta?

U izradi *Learning Agreementa* nastoji se da student odabere predmete koji su po sadržaju i po ishodima učenja u većoj mjeri kompatibilni s predmetima na matičnoj instituciji. U svakom slučaju student se mora savjetovati s ERASMUS koordinatore i s voditeljem studija na matičnoj ustanovi prije konačne odluke.

16.) Što ako predmet na inozemnoj instituciji ne odgovara u potpunosti kolegiju na Tehničkom fakultetu?

U tom slučaju moguće je na inozemnoj instituciji odabrati veći broj manje zahtjevnih predmeta koji pokrivaju po dio sadržaja odnosno ishoda učenja predmeta na matičnoj ustanovi. Student se mora svakako savjetovati s ERASMUS koordinatore i s voditeljem studija na matičnom fakultetu.

17.) Što ako predmeti na inozemnoj instituciji nisu kompatibilni sa predmetima na Tehničkom fakultetu?

Predmeti koje bi student htio upisati na stranoj instituciji, a nisu kompatibilni sa bilo kojim predmetom iz obveznog programa studija, mogu se priznati, ali samo kao slobodni predmeti, s pripadajućim brojem ECTS bodova i upisuju se u dopunsku ispravu. Takvim predmetima se ne može osloboditi od polaganja obveznih predmetima na Tehničkom fakultetu.

18.) Mora li se upisati svih 30 ECTS bodova u semestru na inozemnoj instituciji?

Pravilo je da student na inozemnoj instituciji mora upisati najmanje 20 ECTS bodova, a ostvariti najmanje 15 ECTS bodova u jednom semestru. Primjerice, student može, ako je to izvedivo na Tehničkom fakultetu upisati 10 ECTS bodova, a na inozemnoj instituciji 20 ECTS bodova.

19.) Dogovorio sam sa ERASMUS+ koordinatorom i voditeljem studija koje predmete slušati na inozemnoj instituciji. Koji je sljedeći korak?

Prije odlaska na razdoblje mobilnosti na izabranu instituciju izrađuje se Ugovor o učenju (*Learning Agreement*) u kojem se definiraju svi kolegiji koji se slušaju na inozemnoj instituciji te ujedno i kolegiji koji se oslobađaju po povratku s perioda mobilnosti. Ugovor o učenju potpisuje sudionik, matično i partnersko visoko učilište.

20.) Što predstavlja Ugovor o studiranju (*Learning Agreement*)?

Ugovor o studiranju *ili Learning Agreement for Studies* je ugovor kojim se za pojedinog studenta ugovara program studiranja na ustanovi domaćinu odnosno na ustanovi u inozemstvu.

21.) Mogu li se mijenjati predmeti na inozemnoj instituciji?

Tijekom razdoblja mobilnosti (samo na početku semestra) imate mogućnost mijenjati predmete. Postupak mijenjanja predmeta potrebno je koordinirati sa ERASMUS koordinatorima na matičnoj i inozemnoj instituciji. U slučaju mijenjanja predmeta mora se prilagoditi *Learning Agreement* u skladu s promjenama u predmetima (tablica: *During mobility*). Promjene u tablici trebaju biti potpisane od sve 3 strane ili promjene nisu važeće.

22.) Što će se dogoditi ako se ne položi jedan predmet?

Ništa, taj predmet se neće upisati u e-indeks studenata! Ukoliko navedeni predmet spada u obavezni dio studijskog programa onda će student morati (ponovno) upisati taj predmet na matičnom fakultetu sljedeće akademske godine.

23.) Što će se dogoditi ako se ne položi niti jedan predmet na inozemnoj instituciji?

U slučaju kada student za vrijeme mobilnosti ne položi niti jedan ispit / ne izvrši nijednu obvezu definiranu Ugovorom o studijskom boravku, a što se dokazuje prijepisom ocjena, Sveučilište u

Rijeci može uskratiti studentu isplatu zadnje rate potpore odnosno od studenta zatražiti povrat dijela ili cjelokupnog iznosa odobrene financijske potpore.

24.) Koja su prava studenata u slučaju neispunjenja obaveza definiranih Ugovorom o studiranju?

Student se u tom slučaju može pismenom zamolbom obratiti Povjerenstvu za program mobilnosti ERASMUS Sveučilišta u Rijeci te obrazložiti i dokumentirati razloge neispunjavanja obaveza (npr. izvanredne okolnosti).

25.) Koliko puta student tijekom studija može otići na ERASMUS+ mobilnost?

Student može dobiti financijsku potporu za odlazak na mobilnost u ukupnom trajanju do 12 mjeseci za svaku razinu studija (preddiplomska, diplomatska, poslijediplomska) neovisno o broju i vrsti aktivnosti (studijski boravak ili stručna praksa). Prioritet imaju oni studenti koji nikad nisu bili na ERASMUS razmjeni.

26.) Trenutno sam na razmjeni u inozemstvu te želim produžiti razdoblje mobilnosti još jedan semestar, što trebam napraviti?

Student može produžiti boravak na mobilnosti na ustanovi domaćinu samo sa zimskog na ljetni semestar na način da uz prihvaćanje od ustanove domaćina pošalje upit Sveučilištu dok je na mobilnosti, a najmanje mjesec dana prije završetka prvotno ugovorene mobilnosti. Ukoliko Sveučilište raspolaže sredstvima, studentu se dodjeljuje stipendija i za drugi semestar. U suprotnom student može ostati na ustanovi domaćinu na vlastiti trošak (tzv. *zero-grant* boravak). Student priprema s ERASMUS koordinatorom svu dokumentaciju za ljetni semestar.

27.) Mora li student vratiti financijsku potporu ako ne izvrši svoje obaveze definirane Ugovorom?

Konačan iznos stipendije se utvrđuje prema potvrdi o trajanju mobilnosti koju izdaje inozemna instancija.

28.) Mora li student imati potvrdu o znanju stranog jezika zemlje u kojoj će ostvariti mobilnost?

Ne. Osim ako to izričito traži inozemna ustanova na kojoj student planira ostvariti mobilnost. Često je dovoljno dobiti potvrdu o znanju stranog jezika koju izdaje profesor stranog

jezika na matičnoj ustanovu. Student mora poznavati strani jezik – minimum B1 razina, odnosno viša/niša razina ako je tako predviđeno ERASMUS bilateralnim ugovorom.

29.) Što je potrebno napraviti prije početka mobilnosti odnosno razmjene?

Prije odlaska na mobilnost, potrebno je javiti se studentskoj referadi na matičnom Fakultetu. Ako idete na duže vremensko razdoblje, imate opciju staviti godinu u mirovanje. Također, trebate se javiti Centru za međunarodnu mobilnost na Sveučilištu-Rektoratu u skladu sa zaprimljenim uputama Centra kako bi vam oni mogli napraviti ugovor za financiranje.

30.) Što treba napraviti nakon završetka mobilnosti odnosno razmjene?

Nakon svake mobilnosti odnosno razmjene potrebno je ispuniti završno izvješće elektroničkim putem. Link za završno izvješće dobiti ćete putem emaila. Po povratku na matični fakultet potrebno se javiti ERASMUS koordinadoru. Također potrebno je pokrenuti proceduru za priznavanje prethodnog učenja (oslobađanje i priznavanje ECTS bodova stečenih na studentskoj razmjeni). Centru za međunarodnu mobilnost dostavljate završnu dokumentaciju u skladu s uputama koje ste dobili.

31.) Kako se vrši priznavanje ocjena i ECTS bodova stečenih na razmjeni na inozemnoj ustanovi?

Za priznavanje ocjena i ECTS bodova odgovorno je Povjerenstvo za priznavanje prethodnog učenja Tehničkog fakulteta. Studenti po povratku sa inozemne institucije ispunjavaju molbu za priznavanje, prilažu joj Ugovor o studiranju i prijepis ocjena te je predaju ERASMUS+ koordinadoru. Nakon što Povjerenstvo donese odluku kojom se studentu priznaje studijski boravak na inozemnom partnerskom sveučilištu, student se oslobađa polaganja odgovarajući predmeta na matičnoj instituciji, ocjene se upisuju u ISVU i elektronički indeks studenta.

32.) Mora li se pojedinačno kontaktirati predmetnog nastavnika na matičnom fakultetu o priznavanju predmeta na inozemnoj instituciji?

Ne. Nije potrebno kontaktirati predmetnog nastavnika vezano za priznavanje predmeta na matičnom fakultetu. Oslobađanje polaganja pojedinih predmeta, upis ocjene uključujući i ECTS bodove se obavlja isključivo putem Povjerenstva za priznavanje prethodnog učenja.

33.) Može li se na inozemnoj instituciji pisati završni odnosno diplomski rad?

Da. Student može na inozemnoj instituciji pisati završni ili diplomski rad. Student koji će na ustanovi domaćinu pisati završni rad ili diplomski rad, dužan je na ustanovi domaćinu upisati i položiti najmanje jedan (bilo koji) izborni kolegij koji nosi minimalno 4 ECTS boda.

34.) Moram li sam pronaći smještaj (i prijevoz) u mjestu inozemne institucije?

Da, za sve navedeno je student sam odgovoran.

35.) Koja je uloga i funkcija ERASMUS+ koordinatora na Tehničkom fakultetu?

ERASMUS koordinator provodi sljedeće aktivnosti: organizira administrativnu i akademsku podršku odlaznim i dolaznim studentima, nastavnom i nenastavnom osoblju koji sudjeluju u Programu, koordinira komunikaciju između sastavnice i partnerske ustanove, koordinira potpisivanje međuinstitucijskih ERASMUS+ sporazuma, informira studente o partnerskim ustanovama, koordinira potpisivanje ugovora o studiranju i ugovora o stručnoj praksi, priprema prijepise ocjena za dolazne studente te potvrde o duljini boravka na ustanovi domaćinu za dolazne studente i osoblje, obavljanja ostale administrativne poslove vezane uz Program razmjene.

36.) Što predstavlja potvrda o duljini boravka na ustanovi domaćinu odnosno inozemnoj ustanovi?

Confirmation of Arrival/Departure je potvrda kojom ustanova domaćin odnosno ustanova u inozemstvu potvrđuje razdoblje razmjene pojedine osobe uključene u ERASMUS program.

37.) Mogu li koristiti X-icu dok sam na razmijeni na inozemnoj instituciji?

Studentska iskaznica (X-ica) je u mirovanju za vrijeme trajanja ERASMS mobilnosti.

38.) Kako se određuje financiranje ERASMUS+ stipendija?

Visina stipendije varira ovisno o zemlji u koju idete i vrsti mobilnosti. Dodatno, postoje kategorije ranjive skupine studenata koji imaju pravo na dodatno financiranje, od kojih postoji 10 različitih kategorija. Stoga, visina stipendije ovisi o tome u koju kategoriju studenata se svrstavate. Prilikom odlaska na razmjenu, primit ćete 80% ukupnog iznosa stipendije, dok će vam ostalih 20% biti isplaćeno po povratku s razmjene.

39.) Koliko iznosi financijska potpora za dugoročnu mobilnost u okviru programa mobilnosti ERASMUS+?

Studenti mogu ostvariti mjesečnu financijsku potporu koja iznosi od 500 do 550 € mjesečno (ovisno o zemlji). Studenti nižeg socioekonomskog statusa ili podzastupljenosti imaju pravo prijaviti se za dodatnu financijsku potporu u iznosu od 250 eura mjesečno.

40.) Koliko iznosi financijska potpora za kratkoročnu mobilnost u okviru programa mobilnosti ERASMUS+?

Studenti mogu ostvariti financijsku potporu koja iznosi 79 € dnevno za mobilnost u trajanju od 5 - 14 dana odnosno 56 € dnevno za mobilnost u trajanju od 15 do 30 dana. Studenti nižeg socioekonomskog statusa ili podzastupljenosti imaju pravo prijaviti se za dodatnu financijsku potporu u iznosu od +100 € za trajanje mobilnosti od 5 do 14 dana odnosno +150 € za trajanje mobilnosti od 15 do 30 dana.

41.) Koliko iznosi financijska potpora za obavljanje stručne prakse u okviru programa mobilnosti ERASMUS+?

Studenti mogu ostvariti mjesečnu financijsku potporu koja iznosi od 650 do 700€ mjesečno (ovisno o zemlji). Studenti nižeg socioekonomskog statusa ili podzastupljenosti imaju pravo prijaviti se za dodatnu financijsku potporu u iznosu od 250 € mjesečno.

42.) Koje su podzastupljene ili ranjive skupine studenata?

Studenti mogu dobiti dodatnu financijsku potporu od 250 € ako spadaju u sljedeće skupine: nižeg socioekonomskog statusa, studenti koji imaju status izbjeglice, tražitelja azila ili migrant, studenti s posebnim potrebama, studenti čiji roditelji imaju nižu razinu obrazovanja, studentice u tehničkom području, studenti stariji od 30 godina, studenti s djecom, studenti djeca hrvatskih branitelja, studenti pripadnici romske manjine, studenti djeca bez roditeljske skrbi, studenti beskućnici ili oni koji se nalaze u riziku od beskućništva (vidi stranicu 5).

43.) Imaju li studenti pravo na putne troškove?

Studenti koji koriste zeleni način putovanja tzv. *green travel* (vlak, autobus, bicikl, *car pooling*) imaju pravo na dodatni financijski poticaj od 50 €. Studenti s manje mogućnosti (isključivo na kratkoročnoj mobilnosti) imaju pravo na potporu za put temeljem izračuna putne udaljenosti, kao i na potporu za tzv. *green travel*.

44.) Mora li student zaključiti policu osiguranja za vrijeme koje namjerava provesti na mobilnosti?

Hrvatski državljani tijekom privremenog boravka u bilo kojoj od 27 država članica EU, Europskom ekonomskom prostoru (Island, Lihtenštajn i Norveška) te Švicarskoj mogu koristiti neodgodivu zdravstvenu zaštitu temeljem kartice europskog zdravstvenog osiguranja (EKZO). Zdravstveno osiguranje koje pokriva HZZO u inozemstvu obično je ograničeno na hitnu i neodgodivu zdravstvenu zaštitu te možda nije dovoljno, posebno u slučaju repatrijacije i određenih liječničkih intervencija. U tom slučaju može biti korisno sklopiti dodatno zdravstveno i/ili putno osiguranje.

45.) Mora li student sam pronaći stručnu praksu?

Da. Studenti sami pronalaze stručnu praksu u zemlji koja je članica ERASMUS+ programa.

46.) Postoje li neke web stranice gdje se mogu potražiti stručne prakse?

Na sljedećim web stranicama mogu se pronaći slobodne stručne prakse koje nude razne tvrtke:

<https://erasmusintern.org/> <http://www.praxisnetwork.eu/>

<https://globalplacement.com/> <https://erasmusintern.org/>

47.) Da li mi poslodavac dužan platiti stručnu praksu?

Ne. Stipendiju dobivate od ERASMUS+ programa, a poslodavac Vam nije dužan osigurati dodatna financiranja. Sve uvjete studenti mogu sami dogovoriti sa institucijom oko svih uvjeta prakse. Ako studenti primaju novčanu naknadu za praksu, važno je imati na umu da ne smije biti dvostrukog financiranja, što znači da financijska sredstva dobivena od institucije u kojoj se odvija praksa ne smiju potjecati iz sredstava Europske unije.

48.) U slučaju kad student koji je diplomirao odlazi na stručnu praksu, mora li praksa biti završena unutar godine dana od završetka studija?

Da, osoba koja je diplomirala mora ostvariti mobilnost unutar godine dana od završetka studija, dakle započeti i završiti mobilnost. Prijava na Natječaj za stručnu praksu koja se ostvaruje nakon diplomiranja, moguća je isključivo dok osoba ima status studenta. Nije moguće podnijeti prijavu nakon diplomiranja.